
Program putovanja:
Putovanje Filipini, Nova godina

1. DAN (30.12.) ZAGREB – ISTANBUL

Sastanak putnika sa pratiteljem putovanja 2h prije polijetanja zrakoplova u Zračnoj luci Zagreb.
Prijava na let i polijetanje zrakoplova aviokompanije Turkish Airlines za Istanbul u 19.55h. Dolazak u
Istanbul predviđen je u 00.10 h.

2. DAN (31.12.) ISTANBUL – MANILA

Nastavak leta za Manilu u 02.15h s predviđenim dolaskom u 18.10h po lokalnom vremenu. Slijedi
obavljanje carinskih formalnosti, doček mjesnog agenta i organizirani transfer do hotela. Slobodno
vrijeme za odmor. Pripreme za doček Nove 2025 godine. Zabava.

3.DAN (01.01.) MANILA CITY TURA 

Nakon kasnijeg doručka, predlažemo razgled glavnoga grada. Glavni grad Manila jedna je od
najuzbudljivijih Azijskih prijestolnica, kozmopolitski grad sa preko milijon i pol stanovnika u kojem
život teče 24h na dan. Sa preko 3 stoljeća Španjolske vladavine, Manila ima posebnu arhitekturu i
naslijeđe, uključujući crkve, utvrde, te brojne druge kolonijalne zgrade. Daleko od gustog prometa i
visokih zgrada u Manili leži stara španjolska četvrt Intramuros – najstariji dio grada. Intramuros ili
“Unutar zidina” što i opisuje strukturu ovog kvarta, okruženog debelim, visokim zidovima i
rovovima. Uski balkoni, kaldrme i zgrade odišu mediteranskim šarmom. Obilazak utvde Santiago –
španjolske tvrđave smještene uz rijeku Pasig, koja je stoljećima bila sjediše stranih vojnih sila. Posjet
crkvi San Agustin, najstarijoj kamenoj crkvi na Filipinima. Ova fascinantna barokna građevina
izgrađena 1607. godine, uvrštena je u UNESCO-vu svjetsku baštinu, a u unutrašnjosti crkve nalazi
se muzej sakralne umjestnosti. Odlazak do glavnog gradskog parka Rizal, mjestu mnogih važnih
događaja u povijesti zemlje. Slobodno vrijeme za ručak. U poslijepodnevnim satima slobodno
vrijeme. Noćenje.

4.DAN (02.01.) MANILA – BORACAY 

Nakon doručka odjava iz hotela. Slijedi transfer do zračne luke, te prijava na let. Po dolasku transfer
brodom i mini busom do hotela koji se nalazi u najpopularnijem odredištu na otoku. Boracay, poznat
kao ”Biser Azijskog Pacifika”, mami posjetitelje svojim bijelim pješčanim plaža, kristalno čistim
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vodama i raznolikim aktivnostima. Ova filipinska oaza također privlači putnike iz cijelog svijeta zbog
svoje tropske ljepote, bogatog podvodnog svijeta i živahnog noćnog života. Od ronjenja do
parasailinga, Boracay nudi niz vodenih aktivnosti koje će zadovoljiti i najzahtjevnije avanturiste.
Smještaj u hotel i slobodno vrijeme za vlastite programe. Predlažemo posjet White Beach-u i
večernju šetnju uz obalu gdje se nalazi veliki broj barova koji pružaju nezaboravne večeri uz koktele
i glazbu. Noćenje.

5.DAN (03.01.) BORACAY – ISLAND HOPPING

Doručak. Nakon doručka predlažemo poludnevni obilazak otoka brodom gdje ćemo posjetiti neke od
najatraktivnijih lokacija. Boracay pruža nezaboravno iskustvo istraživanja lokalnih otoka, netaknutih
plaža i podvodnog svijeta. Prva destinacija će biti otok Crocodile koji je poznat po svojem obliku koji
podsjeća na krokodila, a oduševljava posjetitelje svojom nevjerojatnom ljepotom i raznolikošću
aktivnosti koje nudi. Nakon toga, posjetite Crystal Cove, skupinu malih otoka poznatih po
spektakularnim stijenama i špiljama. Slobodno vrijeme za istraživanje. Slijedi posjet Magic Islandu,
koji je poznat po svojim visokim liticama koje nude mogućnost za cliff diving, pružajući vam
jedinstvenu priliku da doživite adrenalinsko iskustvo skakanja u kristalno čiste vode. Nakon toga,
možete nastaviti istraživati netaknute plaže i podvodni svijet koji Boracay nudi, poput Puka Beacha i
obližnjih koraljnih grebena. Okruženje je idealno za opuštanje i uživanje u prirodnim ljepotama, a
povratak na Boracay omogućuje vam da završite dan uživanjem u lokalnoj kuhinji i opuštajućoj
atmosferi otoka. Povratak u hotel u popodnevnim satima. Slobodno vrijeme. Noćenje.

6.-10.DAN (04.01.-08.01.) BORACAY – WHITE BEACH & SUNSET CRUISE

Doručak. Slijedi slobodno vrijeme za vlastite program te uživanje u bijelim blažama i tirkiznom
moru. Predlažemo cjelodnevni posjet White Beach-u, glavnoj atrakciji otoka, čiji fini bijeli bijesak i
vedro plavo nebo stvaraju savršen prizor za opuštanje ili avanturu. Na White Beachu u Boracayu
možete uživati u brojnim aktivnostima. Sunčanje i opuštanje na bijelom pijesku je nezaobilazno
iskustvo, dok se kristalno čisto more pruža za osvježavajuće plivanje. Ako ste avanturistički
nastrojeni, možete se okušati u vodenim sportovima poput ronjenja, snorklanja ili parasailinga. Za
one koji vole aktivan odmor, šetnja uz obalu pruža divne poglede na more i okolne otoke, a isto tako
možete istraživati brojne trgovine, restorane i barove uz obalu. Na kraju dana predlažemo odlazak
na Sunset Cruise, koji će vam pružiti jedinstvenu priliku da doživite jedan od ljepših zalazaka sunca.
Povratak u hotel. Noćenje.

11.DAN (09.01.) BORACAY – MANILA – ISTANBUL

Nakon doručka odjava iz hotela, te slobodno vrijeme do odlaska u zračnu luku. Transfer brodom i
autobusom do zračne luke, te prijava na let za Manilu. Po dolasku u Manilu, slijedi nastavak leta za
Istanbul. Prijava na let u 22:00h za Istanbul. Obroci tijekom leta. Noćni let.

12.DAN (10.01.) ISTANBUL – ZAGREB

Po dolasku u Istanbul u 05.55h, nastavak leta za Zagreb u 08.15, s očekivanim povratkom u Zagreb
u 08.25h po lokalnom vremenu. Kraj programa.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Zrakoplovna karta na relaciji Zagreb – Istanbul – Manila, Manila – Istanbul – Zagreb
Sve transfere od/do zračne luke hotela
Unutarnje letove na relaciji: Manila – Boracay, Boracay – Manila
noćenja s doručkom u htl 4* u Manili
noćenja s doručkom u htl 5* na otoku Boracay
pratitelja putovanja
organizaciju putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

pristojbe zračnih luka 490eur (obavezna doplata prilikom prijave)
doplatu za jednokrevetnu sobu 850 eur ( za putnike koji su sami u sobi)
fakultativne izlete: Manila city tura, Obilazak otoka Boracay – CIJENE USKORO!
dodatne usluge i obroke
sve što nije navedeno pod „cijena uključuje“
napojnice za vodiče/vozače (obavezna doplata na licu mjesta)
osiguranje od otkaza putovanja u slučaju bolesti i putno zdravstveno osiguranje
(preporučamo)

INFORMACIJE:

– prije putovanja provjerite valjanost putovnice koja mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od
ulaska u zemlju, viza za RH državljane nije potrebna
– konačne cijene, ponudu i program izleta šaljemo u završnom pismu mjesec dana prije puta,
a sama kalkulacija ovisi o broju prijavljenih putnika. Uplatu odabranih izleta potrebno je izvršiti
u Hrvatskoj najkasnije 15 dana prije putovanja.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.



Slike








